
КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
II сесія IX скликання

РІШЕННЯ
від 31 серпня 2021 року N 2242/2283

Про затвердження детального плану території в межах вул.
Північна, просп. Оболонський, вул. Прирічна, просп. Героїв

Сталінграда, Маршала Малиновського в Оболонському районі м.
Києва

Відповідно до статті 19 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" та Закону України 
"Про місцеве самоврядування в Україні", рішення Київської міської ради від 13 листопада 2013 року N 
518/10006 "Про затвердження міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. 
Києві", враховуючи те, що розроблення детального плану території та внесення його на затвердження 
Київській міській раді відбулись до введення в дію Закону України від 20 березня 2018 року N 2354-VIII 
"Про стратегічну екологічну оцінку", Київська міська рада вирішила:

1. Затвердити детальний план території в межах вул. Північна, просп. Оболонський, вул. Прирічна, 
просп. Героїв Сталінграда, Маршала Малиновського в Оболонському районі м. Києва, що додається.

2. Звернутися до Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) із заявою щодо скасування містобудівних умов та 
обмежень забудови земельної ділянки для проєктування будівництва житлового будинку з приміщеннями 
соціально-громадського призначення та підземним паркінгом на вул. Героїв Дніпра (між будинками 38-Е та
38-Г) в Оболонському районі м. Києва від 11.10.2011 N 11410/0/18/009-11 та не видавати містобудівні 
умови та обмеження.

3. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради "Хрещатик" та на офіційному 
вебсайті Київської міської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань 
архітектури, містобудування та земельних відносин.

 
Київський міський голова Віталій КЛИЧКО

© ТОВ "Інформаційно-аналітичний центр "ЛІГА", 2022
© ТОВ "ЛІГА ЗАКОН", 2022
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